## 重陽感恩 致謝資深會員長年支持

金翠萍

印尼歸僑協會於十月二十日舉辦重陽敬老活動,為協會的長者們帶來了滿滿的溫馨與關懷。舉辦活動主要目的是感謝陪協會一路走來始終支持協會的會員們,也希望年紀相仿彼此都熟識的長者們藉這機會好好聊聊敘敘舊。協會會員超過80歲有110多位,有些因為身體狀況因素鮮少參與協會活動,當天出席的會員近50位多位,到場最高齡的是92歲鄒美雲大姐,身體十分健朗,依然精神奕奕地參加了這次活動,成為大家眼中的典範與鼓舞。

活動由陳良光理事長開場致詞,表達對會員的支持表達感謝及獻上祝福,主持人在秘書長金翠萍帶領下進行,年輕一輩的副秘書長張惠娜也參與活動主持及活動運作更是難得,她除了參與惠前準備工作還熱心提供印尼糕點,此外會中的餐點由會員朱美玲本身也是80歲是參與活動主角之一的她,也主動提供鹹糕跟珍多飲品與大家分享十分難得。到場的會員一一都從理事長手中領到紅包十分開心。每位長者開心吃吃喝喝回去再帶著協會準備的印尼餐點及代表長壽的壽桃,開開心心度過愉快的下午,在這個特別的節日裡,協會不僅是提供了一個聚會的機會,也讓相識已

久的長輩們藉此機會敘舊、互訴心聲,展現出濃厚的歸屬感與深厚的情誼。 厚的歸屬感與深厚的情誼。

印尼歸僑協會於十月二十日舉辦重陽敬老活動,舉辦活動主要目的是感謝陪協會一路走來始終支持協會的會員們,也希望年紀相仿彼此都熟識的長者們藉這機會好好聊聊敘敘舊。協會會員超過80歲有100多位,有些因為身體狀況因素鮮少參與協會活動,當天出席的會員有40多位最高齡到場的是92歲鄒美雲大姐,身體仍非常健朗。

活動由陳良光理事長開場致詞,表達對會員的支持表達感謝及獻上祝福,期望每位會員都能健康長壽,生活安康。主持人在秘書長金翠萍帶領下進行,年輕一輩的副秘書長張惠娜也參與活動主持及活動運作更是難得,她除了參與惠前準備工作還熱心提供印尼糕點,此外會中的餐點由會員朱美玲本身也是80歲是參與活動主角之一的她,也主動提供鹹糕跟珍多飲品與大家分享讓大家能品味到家鄉的味道,增添了一抹懷念的溫馨。到場的會員一一都領到理事長頒贈的紅包十分開心。每位長者開心吃吃喝喝回去再帶著協會準備的印尼餐點及代表長壽的壽桃,開開心心度過愉快的下午。











































